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Проект «Містечко Майбутніх Мам»

  

  

            Кожна жінка приходить до вагітності зі своєю власною історією, включно з
юністю, дитинством і власним народженням, яке значною мірою вплине на результат
вагітності та пологів.

  

            В які б часи ми не міркували над особливостями світу вагітної жінки, ми мали б
справу зі складним періодом життя людини. Вагітність завжди стосується двох – жінки
та її ще ненародженого малюка.

      

  

            Враховуючи те, що через 9 місяців має з’явитися дві нові особистості: мама і
дитина, - жінка проходить своєрідну школу емоцій та почуттів.

  

            Саме тому нами був написаний проект , під назвою «Містечко майбутніх мам»,
метою якого є виховання в молоді відповідального ставлення до материнства та до
створення сім’ї; - популяризація здорового способу життя ;- створення  умов для
спілкування майбутніх мам,  набуття практичних навичок, обміну досвідом.

  

            Під час ефективної реалізації програми у 2011 році було прийнято рішення про
продовження проекту навесні 2012. 
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            Тому 18 квітня 2012 року стартував ІІ етап проекту в читальній залі
Новоукраїнської ЦРБ.

  

            Спеціально до заходу ми підготували відеопрезентацію бібліотечних послуг щодо
запланованих заходів в ході проекту. Також було здійснено віртуальну подорож по
сайтах по темі вагітності та материнства, а також молоді та майбутні мами мали змогу
переглянути відеоролик про розвиток малюка в період вагітності. На згадку про зустріч
молоді мами отримали подарунки: періодичне видання  «Супер Мама» та DVD диски «40
тижнів вагітності».

  

            Готуючись до продовження програми для майбутніх мам ми звернулися за
матеріальною підтримкою до  директора СТОВ «Степ-Агро» Арсірія В. В.  та до
директора ТОВ «Степ-фарм» Бойка Д. М., які позитивно відгукнулися на наші пропозиції.

  

            Міський голова Корінний О. О., підтримуючи ідею проекту, спостерігав за його
реалізацією, надавав посильну допомогу в минулому році і напередодні початку ІІ етапу, 
зробив надзвичайно приємний подарунок. Для підготовки наших заходів, роздруківки
гарних роздаткових матеріалів, подарував спільно з депутатом міської ради Бакуном О.
М. (директор магазину комп’ютерної техніки «Промінь»)  чудовий кольоровий принтер.

  

            Хочемо висловити щирі слова вдячності всім небайдужим  людям, які  відгукнулися
на нашу пропозицію стати партнерами цього проекту.

  

            Тож, давайте разом будемо продовжувати працювати в нашому «Містечку
майбутніх мам» і зустрічатися в нашій бібліотеці, де вам всім буде затишно і комфортно,
цікаво і корисно, бо народження дитини це святий обов’язок та найбільше щастя для
кожної сім'ї. 
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              Наступний захід відбудеться 23 травня 2012 року о 10 годині, тожзапрошуємо всіх бажаючих!    Автори проекту: Семенова С. О. та Кузьміна В. О.  бібліотекарі Новоукраїнської ЦРБ    
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